

VEC:

Interné záväzné vyhlásenie o opatreniach spoločnosti KON-Truss pre zabránenie šírenia ochorenia COVID-19

Na základe rozhodnutia vlády SR o zavedení mimoriadneho stavu pristupujeme ako zodpovedná spoločnosť k nasledovným krízovým opatreniam, pre zabránenie prípadného šírenia ochorenia COVID-19 a nastavenia pravidiel pre nevyhnutné zachovanie a zabezpečenie výrobného procesu spoločnosti. Tieto záväzné opatrenia vstupujú do v platnosti od 16.03.2020 až do odvolania vedením spoločnosti KON-Truss.

Od 16.03.2020 prísne zakazujeme a obmedzujeme pohyb nepovolaných osôb, zákazníkov, zamestnancov, ktorí nie sú priamo zainteresovaní na výrobnom procese a iných osôb, ktoré nie sú v žiadnom pracovno-právnom vzťahu so spoločnosťou KON-Truss v priestoroch prevádzky!

Oddelenie OBCHODU – rušia sa všetky interné porady a osobné obchodné stretnutia so zákazníkmi. Komunikácia medzi obchodnými zástupcami a zákazníkom bude prebiehať výlučne telefonicky, alebo elektronicky. Nutné zameranie stavby pred výrobou, prebehne na základe dohody medzi obchodno-technickým zástupcom spoločnosti a zákazníkom tak, aby nedošlo k ich vzájomnému priamemu styku na stavbe a aby na stavbe nebol nikto prítomní okrem osoby vykonávajúcej zameranie stavby. Všetky potrebné obchodné ako aj technické detaily budú výlučne komunikované elektronicky. Odovzdanie a prevzatie stavby prebehne výlučne elektronicky mailovou komunikáciou. Všetky potrebné dokumenty a faktúry budú výlučne zasielané elektronicky na zadaný email zákazníka. Pre obchodných zástupcov v teréne zabezpečujeme podľa možnosti a aktuálnej situácie ochranné pomôcky (respirátory) a dezinfekčné gély, ktoré im budú distribuované.

Oddelenie PROJEKCIE – oddelenie projekcie prechádza od 16.03.2019 až do odvolania do stavu práce z domu. Potrebná komunikácia medzi jednotlivými úsekmi bude prebiehať výlučne elektronicky. V priestoroch firmy bude zavedená služba, ktorá zabezpečí nevyhnutnú komunikáciu medzi projekčným zadaním do výroby a samotným oddelením výroby, tak aby sa minimalizoval vzájomný kontakt len na nevyhnutné úkony. Podľa možnosti a aktuálnej situácie ochranné pomôcky (respirátory) a dezinfekčné gély, ktoré im budú distribuované.

Oddelenie VÝROBA – dňom 16.03.2020 zavádzame zmenovú prevádzku vo výrobe s tým, že sa zakazuje priamy kontakt medzi jednotlivými pracovníkmi pridelenými k zmenám a nebude tak dochádzať k priamemu vzájomnému kontaktu medzi jednotlivými zmenami. Zároveň zabezpečujeme respirátory pre výrobných pracovníkov. Na pracovisku okrem pracovníkov výroby a nevyhnutného počtu osôb projekčnej služby nebude prítomný nikto iný.

Logistika – logistika bude riadená prácou z domu. Obmedzujeme vzájomný kontakt medzi pracovníkmi pri nakládke a vodičom/dopravcom na nevyhnutný čas pre nakládku, tak aby čo najmenej došlo k ich vzájomnému kontaktu. Podľa možnosti a aktuálnej situácie ochranné pomôcky (respirátory) a dezinfekčné gély, ktoré budú distribuované.

Montáž - montážne skupiny prácu vykonávajú bez prítomnosti iných osôb, t.j. zákazník bude informovaný ohľadne umožnenia prístupu k stavbe, ale montáž bude realizovaná bez jeho prítomnosti. Je nutné zamedziť kontakt medzi osobami pri realizácii montáže. Uprednostňovať budeme regionálne pôsobiace skupiny, aby nedochádzalo k zbytočným presunom osôb. Podľa možnosti a aktuálnej situácie ochranné pomôcky (respirátory) a dezinfekčné gély, ktoré im budú distribuované.

O vývoji aktuálnej situácie v spoločnosti KON-Truss budeme informovať na našom FB profile, prostredníctvom telefonickej a mailovej komunikácie a na www.kon-truss.sk

Nerešpektovaním týchto pravidiel sa vystavujete riziku prenosu ochorenia COVID – 19 a následne neželanému odstaveniu celého výrobného procesu, čo bude mať za následok výpadok minimálne po dobu zavedenia prípadnej nútenej karantény na spoločnosť KON-Truss! Verím, že všetci k tomuto problému pristúpime s plnou vážnosťou a zodpovednosťou!

S pozdravom



Kon-Truss s.r.o.
Z. Kodály 769/29
924 01 GALANTA
IČO: 44 471 734 IČ DPH: SK2022713704

Mgr. Ronald Kontár, konateľ spoločnosti